

## PRESS CLIPPING

DATE : OCTOBER 1, 2019  
MEDIA : ORIENTAL DAILY  
SECTION : N/A  
PAGE : COVER PAGE  
COLOUR : FULL COLOUR  
EXPOSURE VALUE : TO BE DETERMINED

# 武装部队基金派息2% 史上最低

吉隆坡30日讯 | 武装部队基金（LTAT）宣布，在2018年财政年的派息率只有2.0%。

这也是武装部队基金局史上派息率最低的一次，该基金在过去45年的派息率，一直都维持在6%以上。

该基金总执行长聂阿玛丽占指出，派息率是根据2018年收入所得进行计算，股息是锐减51.9%至2亿100万令吉。

「派息锐减，主要是前2个财政年的各种因素造成。」

在2017年，该基金累计盈利为3870万令吉，而在2016年，累计亏损则高达1亿7080万令吉。

她在记者会提到，重估2016年财政年末完成2项总值2亿

3880万令吉土地交易后，须下调该基金2016年收入，从5亿9500万令吉减至3亿5620万令吉。

### 多付股息影响收入

她说，在2017年财政年也有2项总值2亿270万令吉未完成的土地交易，使收入从6亿6220万令吉减少至4亿5950万令吉。

此外，在2016年及2017年财政年也多付了股息，影响收入，因此造成2016年3亿8470万令吉暴跌至6590万令吉。2017年留存收益从之前6590万令吉，转为亏损1亿7080万令吉。」



莫哈末扎西迪（左）与聂阿玛丽占针对大马武装部队派息率召开记者会。

询及武装部队基金是否计划脱售重要资产提高现金流，聂阿玛丽占指出，目前还言之过早，不过任何决定都必须以会员

利益为重。

截至2018年12月31日为止，该基金所管理的资产总额94亿令吉。

时刻。」

询及对于爱国者协会呼吁当局发起的调查，以进一步调查各种不合规的财务治理，她如此回应。

不过，她说，如果发现犯罪成分，当局会向警方投报。

她补充：「现在还为时过早，当局也没有打算把审核报告结果公之于众。」

根据其转型计划，作为改善其投资的战略性资产分配计划的一部分，武装部队基金局希望降低对上市公司某些投资的集中度。她亦重新考虑其价值下降投资的实用性。

## 财务违规行为无犯罪成分

使得武装部队基金局发现内部董事在过去的交易中，发生违规行为。」

### 董事会运作有缺陷

他指出，董事会的运作亦存在缺陷，包括会计和法律领域，种种违规行为皆发生在前总执行长丹斯里洛丁的领导之下。

此外，在安永于2019年2月进行评估后，调查主要结果包括因超额支付股息，2015至2017

吉隆坡30日讯 | 大马武装部队基金局（LTAT）主席丹斯里莫哈末扎西迪指出，截止2018年12月31日，该局的财务违规行为中并未发现任何犯罪成分。

他强调，在过去的交易中发现违规行为，是因为前一届管理层管理不善而造成的。

「在我们的审议中，这是管理不善，而这种的管理不善并没有得到适当的解释。」

「不幸的是，当我们委托安永会计事务所（Ernst & Young）进行审计时，我们发现了一些差异，但这些差异并非犯罪，仅是管理不善所致，才

年间武装部队基金局多报资产，未进行适当的尽责调查以及未出售的房地资产。

扎西迪指出，现任管理层致力于加强当局的发展。

同时，武装部队基金局执行总裁聂安利赞表示，很快将与全国爱国者协会（Patriot）开会，并且征求他们的意见，以振兴当局。

「对我们来说，最重要的就是向前看，因为现在是一个为我们的（股东）争取回报的艰巨